

Styrlesemöte 13/11-18

Närvaro: E. Bevin, F. Ivarsson, S. Johansson, V. Nerbe, S. Pepić, M. Rolinska, A. Salomonsson.

Justerare: F. Ivarsson

Dagens punkter:

- Motioner och Propositioner
- Verksamhetsberättelser
- Valberedningen nominerar
- Fanbärare
- Infopunkt

Diskussion:

- Inga motioner. Proposition om tydliggörande av SOS. Stressigt att färdigställa grafisk profil till på fredag.
- Valberedningen hade möte igår. Gick sådär. Tim väntar på svar från alla som är nominerade.
- Efter diskussion om fanbärare samt vice fanbärare har vi kommit fram till att nominera Souzan Hammadi som fanbärare, samt Håkan Blomkvist som vice fanbärare. Förste reserv är Fredrick Fager, andre reserv är Lina Berglund.
- Emma och Filip ska prata om vad som hänt under årets gång på SM2.

Justerat av Ivarsson


Sanjin Pepić (29 jan 2019)

Sekreterare
Sanjin Pepić


Emma Bevin (29 jan 2019)

Ordförande


Filip Ivarsson (29 jan 2019)

Justerare